Ata de n°640/2023, de 25 de abril de 2023
Ata da Reunião Ordinária do dia vinte e cinco de abril de dois mil e vinte e três, às dezenove horas e quarenta minutos no Plenário da Câmara Municipal de Santa Bárbara do Monte Verde, sob a Presidência do vereador Lenilson Marcos Ferreira e na presença dos demais Edis: Aloísio Guimarães de Carvalho Filho, Gilberto do Silva Lima, José Roberto de Paula, Leonardo Aparecido, Lucilene da Silva Fonseca Paiva, Luiz Fernando Durço Grijó, Maxuel de Oliveira, Reginaldo Arlindo da Cunha. Antecedendo a Sessão Ordinária ocorreu a apresentação do relatório anual de atividades da Emater. A pedido do presidente, o vereador Aloísio fez a leitura de um versículo da Bíblia. A vereadora e secretária Lucilene fez a leitura da Ata da Reunião Ordinária do dia 11 de abril de 2023, onde a mesma foi colocada em votação, e em tempo feito o adendo “, registra-se que os ofícios deverão ser encaminhados ao Ministério Público do Meio ambiente e Ministério Público da Saúde, para cientificá-los e solicitar as devidas providências”, e após aprovada por todos. Foi abordado entre os vereadores que além do envio do Ofício, deverá ser realizada a denúncia de forma online na ouvidoria de ambas as Promotorias. Na ordem do Dia, o vereador Luiz Fernando fez a indicação de n° 16/2023 solicitando manutenção da água do cemitério em São Sebastião do Barreado e indicação de n° 17/2023 solicitando a poda das árvores na estrada que liga Barreado a Porto dos Índios. O vereador Gilberto fez a indicação de n° 18/2023 solicitando a construção de calçada na Rua Luiz José de Souza, perto da Escola Municipal Dr. Manoel de Carvalho Prata. O vereador Gilberto fez um questionamento em relação a situação da estrada Araxá/São Bento, que chegou a ser interditada no início do ano e vem trazendo riscos aos usuários que transitam no local e até hoje não foi realizada nenhuma manutenção. A vereadora Lucilene fez a leitura da Mensagem 051/2023 da Prefeitura Municipal, que encaminha o projeto de Lei 011/2023 que “Dispõe sobre as diretrizes para elaboração e a execução da Lei Orçamentária do Exercício Financeiro de 2024 e dá outras Providências.” O projeto foi encaminhado para as Comissões de Administração Pública e Obras, tendo como relator o vereador José Roberto; Comissão de Orçamento e Finanças tendo como relator o vereador Aloísio; Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final tendo como relator a vereadora Lucilene. Foi acordado entre os vereadores que será marcado uma reunião interna com o Contador da Câmara para discutir o Projeto. O presidente fez a leitura do Convite para Audiência Pública no dia 26/04/2023 às 18h para prestação de contas da Entidade de Santa Casa de Misericórdia em Lima Duarte-MG. O presidente também fez a leitura do Convite para Abertura Oficial do Torneio Leiteiro de Passa Vinte, no dia 29/04/2023 às 21h. A vereadora Lucilene fez o uso da tribuna, onde deixou registrado a importância do evento que ocorreu da feira literária, no Município para as crianças e adolescentes. Também mencionou sobre as estradas e a necessidade de um reparo nos locais mais crítico. O vereador José Roberto comentou sobre a Ação para Castração de cães e gatos no Munícipio, que teve início neste dia. O vereador Gilberto fez novamente o questionamento sobre o prazo para resposta de seu requerimento para o Executivo. O vereador Aloísio pediu que constasse em Ata o falecimento de Maria das Graças Delgado de Assis. Nada mais havendo a tratar encerra-se a presente Ata que vai assinada pelo Presidente, Secretário e demais vereadores presentes.






